
PROGRAM ŠPORTA V OBČINI

Predvsem skrb za mlade
Predsedstvo Zveze športnih

organizacij iz Grosuplja je pri-
pravilo »Program športa v ob-
čini Grosuplje za leto 1991«, ki
ga tu objavljamo v bistvenem

delu.

Šolski šport
S programom šolskega špor-

ta se pri šoloobvezni mladini
skuša doseči, da se mladina
nauči temeljnih športnih znanj
in si pridobi sposobnosti za

i ukvarjanje s športom v nadalj-
i njem življenju. Učinkovita
I športna vzgoja v tem obdobju
ije izrednega pomena za skla-

den telesni razvoj mladine,
ohranjar\je in izboljšanje
zdravja, razvijanje motoričnih
in funkcionalnih sposobnosti,
pomembno pa lahko prispeva
k preprečevanju deviantnih
pojavov in stanj.

Program šolskega športa
v občini Grosuplje obsega:
• Letno šolo v naravi (ZŠO fi-
nancira 5 ur strokovnega dela
na dan in pension strokovnega
delavca). Letne šole v naravi se
udeležujo skoraj vsi učenci ob-
čine. Glavna naloga letne šole
v naravi je odpravljanje plaval-
ne nepismenosti:

• Program občinskih tekmo-
vanj; Aktiv učiteljev športne
vzgoje je pripravil strokovni
program občinskih tekmovanj
upoštevajoč glavne naloge šol-
skega športa. Ta program je
proti drugim občinam zelo
skromen, saj obsega samo
3 športne panoge (atletiko,
kros, odbojko). Pri tem progra-
mu financiramo prevoze, sod-
niške stroške, malico in stro-
ške organizacije občinskih pr-
venstev;
• Program republiških prven-
stev zajema udeležbo občin-
skih prvakov na področnih in
republiških finalih. ZŠO krije
stroške prevoza, prehrane in
dnevnice za spremljevalce. Če
je prvenstvo v naši občini, kri-
jemo tudi stroške organizacije
prvenstva;
• Program športne značke za-
jema vse predšolske in šoloob-
vezne otroke do vključno 4.
razreda. ZŠO krije stroške
športnih knjižic, diplom in
značk;
• Program aktiva učiteljev
športne vzgoje zajema organi-
zapijo strokovnega seminarja.
ZŠO krije stroške organizacije
seminaija;
• Program krožkov na šoli za-

jema široko populacijo otrok,
ki v okviru ŠŠD vadijo v inte-
resni športni panogi. Te krož-
ke vodijo učitelji športne vzgo-
je in zunanji sodelavci. za kate-
re pa velja, da morajo imeti
ustrezno izobrazbo. ZSO krije
stroške plačila strokovnega
kadra za cca 20 krožkov po 100
ur letno po sedanji ceni 100,00
din/uro.

Rekreacija
in šport mladih
Nosilci posameznih progra-

mov si prizadevajo, da bi bilo
redno dnevno aktivnih kar naj-
več občanov v katerikoli šport-
no rekreativni dejavnosti. Po-
seben poudarek bo dan neka-
terim kategorijam prebival-
stva: mlajšim, ženskam, upo-
kojencem in gibalno priza-
detim.

V občini bo delovalo okoli 80
različnih rekreativnih vadbe-
nih skupin. V osnovi se vsaki
vadbeni skupini prizna po pra-
vilniku ZŠO stroške uporabe
športnega objekta in plačilo
strokovnega kadra. Program

rekreacije obsega tudi organi-
zacijo občinskih TRIM tekmo-
vanj, kjer krijemo stroške na-
jemnine objekta, sodniške
stroške in stroške organizacije
prvenstva.

Šport mladih ali »Tekmoval-
ni šport« obsega priprave in
športna tekmovanja ekip in
posameznikov. ki nimajo ob-
jektivnih možnosti za vključi-
tev v program vrhunskega
športa in ki jih program šport-
ne rekreacije ne zadovoljuje,
so pa pomemben dejavnik raz-
voja športa, zlasti v športno
manj razvitih krajih. Načeloma
se tekmovanja vrše največ c*o
ravni republike, izjemoma do
zvezne ravni. Na njih pa nasto-
pajo športniki, ki se niso uvr-
stili v kategorijo vrhunskih
športnikov, pa tudi mlajši
športniki, ki imajo še možnost
uvrstiti se med vrhunske.

V občini deluje 21 tekmoval-
nih skupin v 7 športnih zvr-
steh. Tekmovalnim skupinam
bomo krili po pravilniku ZŠO
stroške najemnine športnih
površin, stroške strokovnega
dela in prevozne stroške na
tekmovanja.

Investicije in
investicijsko

vzdrževanje
Program investicij predvideva
izgradnjo športnih objektov in
površin tam, kjer jih še nimajo.
Predsedstvo bo na osnovi raz-
pisa določilo prioriteto investi-
cij glede na analizo stanja
športnih površin občine Gro-
suplje. Pri vseh investicijah, ki
jih sofinancira ZŠO, mora biti
delež investitorja vsaj 50%. Žal
pa ZŠO ne more financirati iz-
gradnje večjih pokritih šport-
nih površin v občini.

Sredstva namenjena za inve-
sticijsko vzdrževanje so name-
njena za tekoče vzdrževanje
objektov in športnih površin.
Ta sredstva ZSO deli na osnovi
investicijskih planov društev
in klubov.


